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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, público que nos assiste gostaria aqui de 

cumprimentar o Toni, o Geraldo que veio lá do Anari, cumprimentar também o Daniel, 

cumprimentar a Cris pela presença, cumprimentar de forma especial a minha família Mariana, 

o Weverson e a Maria que são as pessoas que me acompanham no dia a dia e dizer que para 

mim é uma satisfação muito grande caminhar com a minha família por onde quer que eu esteja 

eu sei que não agrada a muitas pessoas por essa atitude mais a família para mim é algo 

primordial e importante na caminhada de qualquer pessoa então obrigado pela presença de 

vocês, gostaria de cumprimentar também a nossa ex-secretária de agricultura Néia, 

cumprimentar aqui o nosso futuro politico de Vale do Anari, desculpa esqueci seu nome 

Arilson? Adilson, Adilson obrigado pela presença também muito carismático esse jovem rapaz 

obrigado pela presença de vocês, senhores e senhoras como eu disse anteriormente a nossa 

estada aqui pela primeira vez e eu gostaria assim só de dizer dá satisfação de estar aqui e de 

ter tido a oportunidade de ter contribuído de alguma forma com o nosso prefeito Anildo com 

recursos oriundos do nosso deputado presidente da assembleia legislativa hoje o deputado 

Laerte Gomes, para a melhoria de algumas vias do núcleo São Marcos como, por exemplo, a 

MA 4, a MA-10, MA-16 e a MP-12, foram recursos oriundos de uma parceria que a gente tem 

com o deputado Laerte Gomes e eu tenho certeza absoluta e provavelmente vocês podem 

confidenciar isso que melhorou de alguma forma a trafegabilidade nessas vias onde foram 

aplicados esses recursos do deputado Laerte Gomes e dizer para vocês que nós estamos 

pleiteando também recurso junto ao deputado para que ele possa também destinar mais 

recursos para o núcleo de São Marcos e suas, suas linhas vicinais, gostaria aqui também de 

dizer que no início da nossa, do nosso mandato nós nos empenhamos bastante para que fosse 

colocado ar-condicionado na escola do núcleo São Marcos para melhorar as condições de 

trabalho dos nossos educadores e profissionais da educação assim como também dos nossos 

alunos porque a gente sabe perfeitamente quão é o diferencial trabalhar e estudar numa sala 

climatizada isso se tornou realidade já no início do nosso mandato e é motivo de satisfação a 

gente ter feito gestão junto ao executivo municipal que de pronto também não mediu esforço 

para que isso se tornasse realidade nessa escola, outra ação nossa junto ao deputado Laerte 

Gomes até porque somos professores é com relação a substituição dos quadros que utilizavam 

giz branco que tanto prejudicava a saúde dos nossos alunos e nossos professores foram todos 

substituídos por quadro branco que usa pincel de tinta que não provoca nenhum tipo de 

anomalia a saúde dos nossos profissionais e também dos nossos educandos para mim é motivo 

de satisfação ter tido a oportunidade de contribuir de alguma forma para que isso acontecesse 

aqui no núcleo São Marcos lembrar a comunidade de São Marcos que amanhã nós vamos 

comemorar também dia de um dos mais importantes profissionais da sociedade brasileira que é 

o dia do professor, professor nós sabemos que é uma pessoa ímpar na nossa sociedade 

responsável pela formação dos nossos filhos desde os primeiros anos de vida até a sua 

formação integral e a preparação dele para o exercício do trabalho e da cidadania então não 

podemos deixar de lembrar e agradecer a Deus pela vida de cada um dos nossos professores 

pela passagem do seu dia pela importância do trabalho que ele tem na nossa sociedade do 

Brasil e também do nosso município de Vale do Anari e desejar que Deus abençoe a cada um 

deles a cada um de nós para que a gente continue trabalhando com muita determinação com 

muito amor a nossa profissão para formarmos verdadeiros cidadão para nossa sociedade nós 

sabemos que um dos grandes problemas da sociedade brasileira são as deficiências e a falta de 

investimento maciço na área educacional e aí a gente amarga sérios problemas sociais 

exatamente porque os nossos governantes até hoje não deram prioridade absoluta a educação 

como forma de promover a evolução econômica e social do nosso país, nós sabemos que 
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historicamente ao longo da história da humanidade nenhuma nação no mundo se tornou uma 

grande nação economicamente falando e culturalmente falando se ela não adotou um sistema 

educacional arrojado que pudesse dar educação de qualidade para as nossas crianças lamento 

profundamente que o município de Vale do Anari e não só o município de Vale do Anari mais 

tantos os municípios voltados no Brasil todo não conseguiu elucidar todos os problemas 

inerentes à sala de aula, a falta de professor, a qualidade do ensino mais eu tenho certeza 

absoluta que isso é um objetivo a ser perseguido pela sociedade e também pelas pessoas 

responsável pelo sistema educacional do nosso município, gostaria aqui de pedir apoio da 

nossa sociedade, da sociedade aqui do Núcleo de São Marcos que olhe com carinho a gestão 

da professora Elaine, olhe com carinho a escola, escola não é da professora e nem dos 

professores mais é da comunidade do São Marcos sempre que vocês tiverem oportunidade se 

dirijam a escola converse com os professores, converse com a direção da escola, converse com 

os alunos porque é só assim com essa interação e essa união entre sociedade e sistema 

educacional que nós com certeza iremos avançar na qualidade de ensino porque é uma 

obrigação e uma responsabilidade nossa também, nós não podemos prescindir da 

responsabilidade de dar educação de qualidade para os nossos filhos, para os nossos 

educandos então é por isso que eu peço a comunidade de São Marcos que abracem essa gestão 

abrace a escola de vocês é os filhos de vocês que ali estão para que a gente possa cada vez 

mais promover uma educação de qualidade e as reivindicações eu tenho certeza absoluta que 

tanto o executivo municipal como também o legislativo estão aberto para receber e na medida 

do possível procurar elucidar e resolver para que os nossos alunos, as nossas crianças tenham 

de fato tudo aquilo que elas merecem, educação boa e de qualidade e é nós os adultos que 

temos essa responsabilidade para oferecer a eles toda essa educação, gostaria aqui de 

cumprimentar os nossos vereadores de maneira especial me permita falar o Sabão que é 

popularmente conhecido Sabão aqui da região de São Marcos obrigado pela sua parceria pelo 

seu trabalho, cumprimentar também a vereadora Santa pela a sua, seu entusiasmo, e trabalho 

pela região de São Marcos que pediu essa sessão aqui hoje e a gente de pronto se prontificou 

também a participar dessa sessão e dizer vereadora eu espero aqui que exista outras 

solicitações eu tenho certeza que a senhora vai fazer para que a gente possa trazer o legislativo 

para o núcleo de São Marcos para que a gente possa também aproximar o legislativo da nossa 

população, gostaria só aqui de registrar também que na verdade nós se aproximamos de um 

ano eleitoral e conversando com diversas pessoas nós sabemos que a sociedade tem um papel 

decisivo na melhoria da qualidade das políticas implementadas no nosso município é preciso 

que cada um de nós eu, você, todos nós nos abracemos no sentido de melhorar a política do 

nosso município que é só assim com a participação de todos é que nós vamos melhorar as 

condições de vida, habitação, moradia e financeira do nosso município não é se esquivando 

não é se omitindo da nossa responsabilidade de cidadão que as coisas vão melhorar mais é 

através da participação efetiva de cada um de vocês, de cada um de nós, que nós vamos 

melhorar a democracia do Vale do Anari, melhorar a gestão do nosso município e 

consequentemente fazer com que a nossa população toda seja beneficiada muito obrigado a 

todos, muito obrigado senhor presidente é o que eu tinha para o momento. 


